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Метою викладання навчальної дисципліни є формування у здобувачів вищої освіти 

цілісної системи знань про теоретичні основи, правову природу та практичні механізми 

реалізації виборчого права в Україні. Курс спрямований на те, щоб студенти не лише 

засвоїли норми чинного законодавства (зокрема Виборчого кодексу України), а й зрозуміли 

роль виборів як фундаментального інституту демократії. 

Основними завданнями вивчення дисципліни є: 

- Вивчення еволюції виборчих систем, принципів виборчого права та 

концептуальних засад проведення демократичних виборів. 

- Ознайомлення з усіма етапами виборчого процесу – від формування виборчих 

комісій та складання списків виборців до підрахунку голосів і встановлення результатів.  

- Оволодіння механізмами захисту виборчих прав (оскарження порушень у 

судовому та адміністративному порядку). 

- Критично оцінювати переваги та недоліки різних типів виборчих систем 

(мажоритарної, пропорційної, змішаної) та їхній вплив на партійну систему України. 

Після вивчення дисципліни здобувачі освіти мають набути таких загальних та 

спеціальних компетентностей: 

ЗК02. Здатність проводити дослідження на відповідному рівні. 

ЗК04. Здатність до пошуку, оброблення та аналізу інформації з різних джерел. 

СК03. Критичне осмислення проблем та принципів функціонування та 

закономірностей розвитку влади та публічної політики, політичних інститутів та процесів, 

ґендерної політики, світової політики та політики окремих країн та регіонів. 

СК04. Здатність комплексно аналізувати владу та урядування, політичні системи, 

інститути та режими, політичні процеси та політичну поведінку у різних контекстах їх 

функціонування. 

 

3. Очікувані результати навчання  



ПР 02. Застосовувати спеціалізовані концептуальні знання з політології, що 

включають сучасні наукові здобутки у сфері професійної діяльності або галузі знань і є 

основою для оригінального мислення та проведення досліджень, критичне осмислення 

проблем у галузі та на межі галузей знань.  

ПР 06. Критично осмислювати принципи здійснення влади та публічної політики, 

політичних інститутів та процесів, світової політики та політики окремих країн та регіонів. 

Тема 1. Теорія виборчих систем та їх типологія. 

Тема 2. Еволюція виборчої системи незалежної України (1991–2019). 

Тема 3. Характеристика основних етапів виборчого процесу в Україні. 

Тема 4. Інформаційне забезпечення виборів та передвиборча агітація. 

Тема 5. Фінансування виборів та агітаційних кампаній. 

Тема 6. Вибори Президента України. 

Тема 7. Вибори народних депутатів України. 

Тема 8. Вибори до органів місцевого самоврядування та обласних рад. 

Тема 9. Захист виборчих прав. 

Тема 10. Сучасні виклики та цифровізація виборів. 


